

Отправили через Навигатор заявку на программу.

Что дальше?

У многих родителей возникает вопрос: Отправили заявку на понравившуюся программу. Что нам делать дальше – ждать ответ или самим предпринимать какие-то действия?

Перво-наперво, обозначим, что отправка заявки на объединение (программу), кружок/секцию не является гарантом, что организация её одобрит. Да, к сожалению, могут иметь место случаи, когда заявка отклоняется (по состоянию здоровья ребенка, по возрасту, удалённости и тд)

Заявка - это лишь предварительное оповещение организатора о желании обучаться по данной программе. Решение о зачислении принимается на организационном собрании при соблюдении всех обязательных условий для обучения.

А ещё надо обязательно иметь ввиду, что организации, пользующиеся повышенным спросом на свои программы, иногда просто не в состоянии ответить всем желающим попасть к ним на обучение

Поэтому будет лучше, если по прошествии какого-то времени, заявитель (родитель или ребенок, достигший паспортного возраста) сам обратится в выбранное учреждение (позвонив или посетив лично), уточнит получено ли заявление и каков итог.